



CURRÍCULUM VITAE / VERSIÓN PÚBLICA

NOMBRE COMPLETO

Nombre(s): ALEJANDRO

Primer apellido: PONCE

Segundo apellido: RODRIGUEZ



FORMACIÓN ACADÉMICA

Último grado de estudios (Terminado): LICENCIATURA

Institución educativa: BENEMÉRITA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES

Carrera / Técnica: LICENCIATURA EN ARQUITECTURA

Número Cédula (solo si se cuenta una): 2752154

CARGO LABORAL

Puesto actual: COORDINADOR GENERAL DE OBRAS PUBLICAS

Dependencia municipal: SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS

Domicilio de lugar de trabajo: AV. AGUASCALIENTES SUR NO. 2615 FRACC. JARDINES

DE LAS FUENTES C.P. 20278

Número telefónico de la oficina: (449) 9 78 92 01 ó 06 ó 09

Correo electrónico institucional: _alejandro.ponce@ags.gob.mx





EXPERIENCIA LABORAL (TRES ÚLTIMOS EMPLEOS)

Inicio de labores (periodo mes/año): DICIEMBRE DE 2021
Conclusión de labores (periodo mes/año): SEPTIEMBRE DE 2022
Cargo o puesto desempeñado: DIRECTOR GENERAL DE PROYECTOS DE EDIFICACIÓN
Campo de experiencia: <u>GENERAR Y DESARROLLAR LOS PROYECTOS DE LA ORRA</u> PÚBLICA ESTATAL
Inicio de labores (periodo mes/año): ENERO DE 2019
Conclusión de labores (periodo mes/año): NOVIEMBRE DE 2021
Cargo o puesto desempeñado: <u>DIRECTOR GENERAL DE SUPERVISIÓN DE OBRA</u>
Campo de experien <u>cia: GESTIÓN DE CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA</u>
CONSTRUCCIÓN Y CIERRE
Inicio de labores (periodo mes/año): N/A
Conclusión de labores (periodo mes/año): N/A
Cargo o puesto desempeñado: N/A
Campo de experiencia N/A

ALEJANDRO PONCE RODRIGUEZ COORDINADOR GENERAL DE OBRAS PUBLICAS SOPMA